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FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida 
según variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 22 y 27 de enero de 2025

Cantidad de Encuestas 1.278 encuestas para muestra nacional

Error para muestra total 2,7 puntos porcentuales muestra nacional



24,4%

33,2%

42,5%

Igual

Mejor

Peor

Diapositiva 3

¿Usted considera que este año 2025 será mejor, igual o peor para el 
país que el año 2024?



33,2%

63,6%

3,2%

Progresando

Retrocediendo

Se mantiene igual

Diapositiva 4

Independiente de su posición política, ¿usted   considera que 
actualmente Chile está progresando,  retrocediendo o se mantiene 

igual?



Diapositiva 5

¿Cómo calificaría su situación económica personal?

5,2%

18,7%

44,6%

23,3%

8,3%

Muy buena Buena Más o menos Mala Muy mala



0,0%

21,2%

78,8%

Más confianza

Igual confianza

Menos Confianza

Diapositiva 6

En relación a la situación de la justicia en Chile, con respecto a un 
año atrás, ¿Usted tiene más, igual o menos confianza en la justicia?



88,6%

7,3%
4,1%

Sí

No

No sabe

Diapositiva 7

¿Cree usted que hay un nivel alto de corrupción en el poder judicial?



Diapositiva 8

¿Cuáles hechos de corrupción cree usted que se dan en la 
justicia de Chile?

65,8%

98,2%

72,8%

92,7%

93,1%

34,2%

1,8%

27,2%

7,3%

6,9%

Pago a jueces y fiscales

Tráfico de influencias

Intervención en el sorteo de las salas
que verán un caso

Presiones políticas

Filtraciones mal intencionadas a los
medios de comunicación

Sí No



82,6%

8,1%

9,3%

Sí

No

No sabe

Diapositiva 9

¿Cree que el poder judicial debiera someter su sistema digital de 
sorteo de causas a una auditoria internacional externa para 

garantizar la confianza en el sistema?. 



16,7%

81,6%

1,7% Está bien porque eso asegura su
independencia del poder político

Está mal ya que debieran ser
tratados como cualquier servicio
publico
No sabe

Diapositiva 10

Actualmente el Poder Judicial no rinde cuenta pública de su presupuesto, 
no puede ser auditado y sus órganos administrativos no pueden ser 

controlados por la Contraloría General de la República como cualquier 
servicio público. En relación a esto, usted considera que:



60,2%26,7%

13,1% Sí

No

No sabe

Diapositiva 12

¿Está de acuerdo o en desacuerdo que se quite el derecho a voto a 
extranjeros?

Roberto Melipillan
11



Diapositiva 13

¿En la actual situación del país usted tiene más confianza en los 
partidos y liderazgos tradicionales o en partidos y lideres nuevos 

para enfrentar los problemas del país?

54,2%
27,2%

18,6% Liderazgos y partidos nuevos

Liderazgos y partidos
tradicionales
No sabe

Roberto Melipillan
12



Diapositiva 14

De las siguientes personas, ¿Quién sería un buen 
presidente para Chile?

2,1%
10,6%

2,8%
3,9%
4,2%

5,7%
6,1%

11,3%
13,2%

15,3%
24,8%Evelyn Matthei

Johannes Kaiser

Tomás Vodanovic

José Antonio Kast

Carolina Tohá

Rodolfo Carter

Michelle Bachelet

Camila Vallejo

Franco Parisi

Otro

Ninguno

Roberto Melipillan
13



Diapositiva 15

¿Cuáles de los siguientes son los 2 atributos más 
importante de un futuro presidente para Chile?

12,9%

26,4%

26,9%

35,8%

36,8%

39,9%
Que tenga capacidad de entenderse
con el sector privado para sacar
adelante la economía
Que tenga mano dura con la
delincuencia

Que sea honesto y que controle la
corrupción

Que sepa integrar a todos los
sectores políticos

Que se preocupe de los sectores
más necesitados con nuevas
políticas sociales

Roberto Melipillan

Roberto Melipillan

Roberto Melipillan

Roberto Melipillan
14



Diapositiva 16

Independiente de su posición política, ¿usted aprueba o 
desaprueba la gestión del presidente Boric?

33,7%

54,9%

11,4%

Aprueba Desaprueba No aprueba ni
desaprueba

Roberto Melipillan
15



56,1%

43,9% A pesar de que los partidos políticos no
son perfectos, son muy necesarios en una
democracia

Ojalá no existieran los partidos políticos ya
que son los que hacen que el país no
avance

Diapositiva 17

¿Con qué frase usted se identifica más?

Roberto Melipillan
16



Diapositiva 18

¿Con cuál de los siguientes grupos políticos usted se 
siente más identificado?

33,6%
6,0%

1,3%
2,7%
2,8%
3,2%

6,4%
8,9%
10,1%

12,1%
12,9%Frente Amplio y Partido Comunista

Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli)

Ex Concertacion (DC, PS, PPD, PR)

Partido Republicano

Partido Nacional Libertario

Amarillos

Partido Verde Ecologista

Partido Social Cristiano

Partido de la Gente

Otro

Ninguno

Roberto Melipillan
17
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